



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、韦林汕、谭建源、赵周欢、张瑞钊、
 网站：www.haribanbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年1月11日（星期二）

第523期

习近平同佐科维通电话努力构建命运共同体 推进共建“一带一路”卫生医疗合作成效显著

新华社北京1月11日电 国家主席习近平11日同印度尼西亚总统佐科通电话。

习近平指出，今年以来，中印尼关系在新冠肺炎疫情形势下逆势前行、稳中有进。两国启动高级别对话合作机制，政治、经济、人文、海上“四轮驱动”，构建了双边合作新格局。中国和印尼同为发展中大国，在为国家谋发展、为人民谋幸福的道路上，中国和印尼志同道合。面对世纪变局和百年疫情，双方要努力构建命运共同体。实现这一目标，关键是要把一件件具体事情办好。

习近平强调，双方要共同抗疫，打造卫生健康合作典范。中方将继续同印尼开展疫苗全产业链合作和药物研发，助力印尼打造区域疫苗生产中心，在携手抗疫基础上推动完善全球公共卫生治理、构建人类卫生健康共同体。双方要共同发展，树立务实合作标杆。要把共建“一带一路”同中国构建新发展格局、印尼国家中长期发展规划结

合起来，统筹推进后疫情时期合作，高质量建设雅万高铁，实施好“区域综合经济走廊”、“两国双园”等重点项目，培育新能源、低碳、数字经济、海上合作等新增长点。只要是有助于促进印尼发展、深化中印尼合作的事情，中方都会积极参与、全力而为。

习近平强调，中方高度重视印尼在地区和国际事务中的作用，愿同印尼落实好去年中国东盟纪念峰会共识，促进地区经济复苏，维护地区和平稳定。中国和印尼今年分别担任金砖国家主席国和二十国集团主席国。中方愿同印尼一道，践行真正的多边主义，积极落实全球发展倡议，维护新兴市场国家和发展中国家利益，为促进世界经济复苏发展、完善全球经济

治理作出贡献。

佐科表示，我谨对中国共产党第十九届六中全会成功召开表示祝贺，相信在习近平总书记领导下，中国人民将不断创造新的辉煌。去年，印尼和中国双边贸易投资快速增长，卫生医疗合作特别是疫苗生产和药物研发合作成效显著，印尼80%的疫苗来自中国。雅万铁路建设进展顺利，有望如期建成通车。印尼同中国的良好关系基于相互尊重、合作共赢。印尼愿同中方加强经贸、抗疫等领域合作，积极推进共建“一带一路”，建设好“区域综合经济走廊”和“两国双园”，欢迎中国企业赴印尼投资，开展高技术、绿色等领域合作。作为今年二十国集团主席国，印尼愿同中方密切协作，推动二十国集团为促进

国际社会团结和世界经
 济复苏发挥积极作用。
 祝中国人民春节快乐！

祝北京冬奥会、冬残奥会取得成功！

佐科维的完整声明决定从12日起 全民免费提供冠状病毒增强疫苗

（本报讯）佐科维总统确保将免费向公众提供加强疫苗或第三剂新冠疫苗。佐科维强调，公民的安全是重中之重。

“从2022年1月12日开始，政府将优先为老年人和弱势群体进行第三次疫苗接种。考虑到继续变异的新冠病毒，这项工作对于提高社区的免疫力很重要，”佐科维星期二（2022年1月11日）声明。

佐科维说加强疫苗将是免费的。第三剂疫苗接种者的要求是，他们已接受第二剂疫苗超过六个月。

“出于这个原因，我决定为所有印尼人免费提供第三种疫苗，因为我再次强调人们的安全是首要任务，”佐科维说。

他补充说：“接受第三次疫苗接种所需的条款和条件是，预期接受者已在6个多月前接种了第二剂新冠疫苗。”

以下是佐科维的完整声明：

从2022年1月12日开始，政府将优先为老年人和弱势群体实施第三次疫苗接种。鉴于新冠病毒不断变异，这项工作对于提高社区的免疫力很重要。

出于这个原因，我决定向所有印尼人免费提供这第三种疫苗，因为我再次强调人们的安全是首要任务。

接受第三次疫苗接种所需的条款和条件是预期接受者已在6个多月前接种了第二剂新冠疫苗。尽管他们已经接种了疫苗，但我提醒公众在执行卫生规程、戴口罩、保持距离和洗手方面保持纪律。因为疫苗接种和卫生规程的纪律是克服新冠疫情的关键。（莉丽）



佐科维总统